

Мур Деми

1.1.96.

Советск 9 квартал - 1996 - 1-7 сенб. - с. 31.

Дочки-матери по-голливудски



Брюс Уиллис с супругой

Все на продажу – этот девиз взяла на вооружение 32-летняя Деми Мур, одна из самых оправдываемых и сексапильных знаменитостей "фабрики грех". Она не только сумела устроить дебют собственной семилетней дочери в новом эротическом фильме "Стриптиз", который "весит" 150000 долларов. Предприимчивая Деми получит еще и 12 млн. долларов за роль мамочки в этом же фильме. Что касается мужа и любящего отца – Брюса Уиллиса, то ему слегка не повезло. Как судачат злые голливудские языки, для актера не нашлось в картине роли первого плана. Связи связями, но надо же и совесть иметь.